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DISCOURS DE CLOTURE 
CEREMONIE DE REMISE DES PRIX  

REIMS CREATOR 2010 
 

Jeudi 21 octobre 2010, 19h00 
Centre des Congrès  

 
Intervention d’Adeline Hazan, maire de Reims 

 

Déroulé : 

19h un élu (encore en attente, j’ai proposé à S JOLY) introduit la manifestation et à 20h20 
remet le prix Jeunes Pousses – Serge PUGEAULT est absent 
 
20h30 tu remets le Grand Prix de la Ville de Reims 
20h40 tu prononces le discours de clôture  
 
 
20h30 Grand Prix de la Ville de Reims  
Appel de Mme Adeline HAZAN, Maire de Reims et du la uréat 2006, Mr Arnaud 
HACQUART de la société TREKK qui montent sur scène 
_ Annonce du lauréat par Mme Adeline HAZAN, Maire d e Reims 
_ Projection de la vidéo du lauréat 
_ Appel du lauréat qui monte sur scène 
_ Remise d'un chèque de 20.000 € et du trophée par Mme HAZAN, Maire de Reims 
_ Remise du diplôme par le lauréat 2006 
_ Le mot du lauréat. 
 
20h40 Discours de clôture de Mme Adeline HAZAN, Mai re de Reims.  
 

 
Mesdames, Messieurs les élus, 
 
Mesdames, Messieurs les partenaires, 
 
Mesdames, Messieurs, 
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Je suis heureuse d’être parmi vous dans le cadre 
de cette 12ème édition du concours « Reims 
Creator ». 
Nous avions eu le plaisir de lancer cette édition en 
mars dernier.  
 
Une chose est certaine aujourd’hui : Reims 
dispose de ressources considérables. 
Nul ne peut en douter après cette cérémonie de 
remise des prix. 
 
En effet, nous venons d’assister à un moment 
important pour notre ville et pour notre territoire. 
 
Cette cérémonie est, par elle-même un moment 
fort de partage et de richesse.  
C’est également une belle leçon de dynamisme 
économique. 
 
Cette cérémonie représente à la fois un 
aboutissement pour les lauréats, un tremplin 
pour les nominés et un nouveau départ  pour les 
candidats de la 13ème édition. 
 
Mais avant de vous donner rendez vous en 2012, 
je souhaite revenir quelques instants sur la qualité 
du concours. 
 

**** 
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En effet, Reims CREATOR  salue l’initiative  de la 
création  ou de la reprise d’entreprise  en tant que 
telle.   
 
Ainsi, il récompense l’audace et la volonté 
d’entreprendre. 
 
Il s’agit pour nous tous de soutenir ceux  qui se 
battent pour créer  de l’activité  et des emplois . 
 
A ce titre, je veux souligner que ce sont 67 
dossiers qui nous sont parvenus pour l’édition 
2010. 
Evidemment outres les 20 dossiers présentés par 
les entreprises nominées, il y a eu de nombreux 
candidats de qualité, dont je souhaite saluer le 
travail. 
 
Je tiens également à remercier le comité 
technique,  ainsi que le  jury du concours,  qui ont 
du faire preuve à nouveau cette année d’objectivité 
et d’impartialité pour départager les candidats. 
 
Cette qualité et diversité au sein des dossiers  
montre que la volonté ne manque pas à Reims .  
 
Nous venons d’y assister, le concours permet 
aussi de soutenir sept lauréats  à travers la 
remise de prix.  
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Au-delà de la somme elle-même que nous 
allouons, qui ne saurait être négligée bien sur, 
c’est la contribution des grands acteurs de 
l’économie rémoise qui doit être soulignée.  
 
Ce concours est connu et apprécié de part sa 
qualité mais également parce que nous le faisons 
ensemble,  chambres consulaires , associations,  
industriels , banques  et collectivités . 
 
C’est la raison pour laquelle, je veux saluer enfin  
les partenaires, car toutes ces initiatives viennent à 
l’appui l’une de l’autre. 
 

**** 
Un mot enfin pour terminer sur la création ou la 
reprise d’entreprise, car pour une collectivité 
comme la nôtre, c’est aussi un facteur 
d'aménagement du territoire.  
 
C’est un vecteur du maintien ou du 
développement d'activités économiques donc du 
développement du territoire. 
 
Le développement économique  peut se mesurer 
à l’aune du nombre et du succès des créations 
d’entreprises.  
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C’est la raison pour laquelle nous mettons 
beaucoup d’énergie dans tout ce qui concourt à 
l’attractivité de notre ville et  nous soutenons 
particulièrement la création d’entreprises en 
accompagnant les campagnes de valorisation et 
les projets, mais également en organisant des 
concours comme Reims Creator . 
 

**** 
Je souhaite que la réussite de ces sept lauréats  
soit pérenne. 
 
Je veux à nouveau remercier tous ceux qui 
contribuent à la réussite de ce concours, et je 
souhaite bien évidemment dire aux nominés et aux 
candidats que nous espérons les voir pour la 13ème 
édition de 2012. 
 
Je vous donne donc, à tous, rendez vous en 
2012 ! 
 
Je vous remercie. 
 
 
 
 
 
 
 


